
BESTER SERVICE. BESTER PREIS.

RUNDUM-SORGLOS-

WOCHEN!
 Eure Laura Wontorra

Die schönsten Wohntrends 

für ganz wenig Geld!

AKTIONS-BESTPREIS!

Lieferung + Montage inklusive

999.-
1600.- Ersparnis! 

2599.-
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POLSTERGARNITUR
Bezug Cord Farbe Taupe, ca. 300x188 cm, 
94 cm hoch, 40404984

Inkl. Rücken echt

Inkl. 4 große Kissen

Inkl. 4 Nierenkissen

Inkl. 3 Zierkissen

In weiteren Farben 
gegen Mehrpreis 
bestellbar

Qualität seit 1893.
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1599.-2999.-
1400.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

WOHNLANDSCHAFT
Bezug Stoff Farbe Grey, ca. 323x260 cm, 84 cm hoch. Gegen 
Mehrpreis: Schlaffunktion, Stauraumfunktion, Hocker, Armteil-
verstellung, Kopfteilverstellung, Dekokissen und Nierenkissen, 
40406375

inkl.  
Sitztiefenverstellung
Rücken echt

In weiteren Farben 
gegen Mehrpreis 
bestellbar
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WOHNWAND
Eiche furniert. Absetzung Eiche Lamelle massiv, ca. 310x52 cm, 
208 cm hoch. Gegen Mehrpreis: LED-Vitrinen- & Nischenbe-
leuchtung, sowie Beimöbel, 40200214

inkl. Front-
beleuchtung

1799.-2899.-
1100.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive



RELAXSESSEL
Bezug Leder echt Farbe Alu, ca. 83x90 cm, 105 cm hoch. 
Gegen Mehrpreis: Maxi-Beinauflage, motorische Kopfteilverstel-
lung, Akku, Parkett-Rollen, Gleiter, Nackenkissen, motorische 
Verstellung und Herz-Waage, 40400879

Federkern

manuelle Kopfteilver-
stellung

Verstellung der Beinauf-
lage und Rückenlehne 
durch Körperdruck

In weiteren Farben 
gegen Mehrpreis 
bestellbar
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999.-2099.-
1100.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

699.-1399.-

700.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

manuelle Verstellung 
von Rückenlehne und 
Fußstütze

RELAXSESSEL 
Bezug Sitz und Rücken Leder echt 
Farbe black. Bezug Korpus Kunstleder 
Farbe black, ca. 78x83 cm, 150 cm 
hoch. Gegen Mehrpreis: motorische 
Verstellung, 40404500

In weiteren Farben 
gegen Mehrpreis 
bestellbar
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WOHNWAND
Front weiß Hochglanz, Absetzung Hirnholz, Korpus Eiche, alles 
Nachbildung, ca. 300x50 cm, 201 cm hoch, 13203962

Inkl. LED-Beleuchtung

HOCHHOCH
GLANZGLANZ
Fronten

799.-1299.-

500.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive



999.-1929.-

WOHNLANDSCHAFT MIT FUNKTION  
Bezug Strukturstoff silber, Liegefläche ca. 200x116 cm,  
ca. 260x195 cm, 90 cm hoch. Gegen Mehrpreis: Dekokissen 
40406656

899.-1899.-

BOXSPRINGBETT
Flachgewebe grau, ca. 188x231 cm, 124 cm hoch,
Liegefläche ca. 180x200 cm, 12126268

inkl. Schaum-
stofftopper

inkl. Bettkasten

inkl. Fußteil

inkl. Box mit 
Bonellfederkern

inkl. 7-Zonen-Ta-
schenfederkern-
matratze H2+H3

inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

239.-249.-

WOHNKOMBINATION
Front und Korpus anthrazit, Absetzung Kastanie Nach-
bildung, ca. 270x42 cm, 220 cm hoch, 13206270

inkl. LED-Beleuchtung
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COUCHTISCH
Platte Esche schwarz Nachbildung, Gestell Me-
tall schwarz, mit Ablage für z.B. Zeitschriften, 
ca. 60x110 cm, 40 cm hoch, 11328968 99.-119.-
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BEISTELLTISCH
Platte: Eiche massiv geölt, 
Gestell: Metall schwarz 
pulverbeschichtet, ca. 55x55 
cm, 40 cm hoch 12348571

69.-79.-

Lieferung inklusive

Lieferung inklusive

3 | GARDEROBENBANK
Front Alpinweiß Hochglanz, Korpus Alpinweiß, mit 2 Türen, 
Absetzung Stirling Eiche hell Nachbildung,  
ca. 91x38 cm, 47 cm hoch, 12360821

1 | GARDEROBENSCHRANK
Front Alpinweiß Hochglanz, Korpus Alpinweiß, mit 2 Türen, 
Absetzung Stirling Eiche hell Nachbildung,  
ca. 59x38 cm, 199 cm hoch, 12360822

4 | SCHUHSCHRANK
Front Alpinweiß Hochglanz, Korpus Alpinweiß, mit 2 Türen und 
1 Schub, Absetzung: Stirling Eiche hell Nachbil- 
dung, ca. 91x38 cm, 100 cm hoch, 12360820

2 | GARDEROBENPANEELSET
Eiche stirling hell Nachbildung, bestehend aus 1x Paneel 
mit Hutablage, 1 Reling und 5 Haken, 1x Paneel mit  
4 Haken, ca. 90x30 cm, 41 cm hoch, 12360823

249.-269.-

129.-149.-

199.-229.-

79.-95.-

1 2

3

4

SPIEGEL
Eiche stirling hell Nach-
bildung, ca. 90x2 cm,  
77 cm hoch, 12360819

59.-85.-

In weiteren Farben 
gegen Mehrpreis 
bestellbar



49.-79.-
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BABYZIMMER 
„ELOISE“ 
Korpus und Front: weiß 
lackiert, Griffe: Metall altsilber

GARDEROBENPROGRAMM 
Wählen Sie aus einem umfangreichen Typenplan und vielen Farben! Z.B. Front Glas 
Taupe, Korpus mit Eiche bianco furniert

3 | STANDREGAL 
mit 5 offenen Fächern und 1 
Schub ca. 57x43 cm, 190 cm 
hoch, 12115665

SPIEGEL 
ca. 60x77 cm 
11364784

3 | �SITZKISSEN
ca. 80x38 cm, 4 cm 
hoch, 11364564

4 | KINDERBETT 
Liegefläche ca. 70x140 cm 
ca. 75x152 cm, 121 cm 
hoch, 12114181

1 | KOMMODE 
mit 3 Schüben ca. 
100x55 cm, 93 cm hoch, 
12115529

1 | �DIELEN-
SCHRANK

ca. 90x37 cm, 193 cm 
hoch, 11365597

2 | �KLEIDER-
SCHRANK

3-türig, ca. 135x55 cm, 
200 cm hoch, 12115965

4 | �NACHT- 
KOMMODE

ca. 45x41 cm, 48 cm hoch, 
12115967

3 | �BETT
ca. 97x205 cm, 89 cm hoch, Liegefläche 
ca. 90x200 cm. Ohne Lattenrost und 
Matratze, 12116532

5 | �SCHUH-
SCHRANK

ca. 61x31 cm, 108 cm 
hoch, 11364783

2 | �WICKEL-
AUFSATZ

ca. 54x70 cm, 8 cm hoch, 
12114184

2 | �GARDERO-
BENPANEEL

ca. 80x27 cm, 109 cm 
hoch, 11364567

Lieferung + Montage inklusive
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Inkl. Soft-Close

3-fach höhenverstellbar

mit 3 Schlupfsprossen

inkl. Umbauseite

umbaubar zum Sofabett

Ohne Auflage und 
textiles Zubehör

Lieferung inklusive

Lieferung inklusive

329.-529.-

549.-699.-549.-789.- 129.-199.-

279.-389.-

299.-539.-229.-319.-

179.-259.-

239.-379.- 459.-749.-

49.-69.-

4 | �GARDEROBEN-
BANK

ca. 84x40 cm, 45 cm hoch 
11364563

99.-139.-

Lieferung inklusive

BÜRO-DREHSTUHL  
Bezug: Stoff schwarz, Drehkreuz Kunst-
stoff schwarz, 10353799

SCHREIBTISCH 
Platte: Eiche massiv geölt 20 mm, Fußge-
stell: Stahl schwarz Pulverbeschichtung, 
ca. 80x140 cm, 76 cm hoch, 11352105

stufenlose Sitz-
höhenverstellung

höhenverstellbare 
Armlehnen
inkl. Sitztiefenverstellung
inkl. Synchronmechanik
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299.-469.- 229.-299.-
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JUGENDZIMMER „TILDA“ 
Korpus und Front: lichtgrau, Absetzungen: 
Goldeiche Nachbildung, Griffe und Füße: 
Eiche massiv

1 | �SCHREIB-
TISCH

ca. 120x60 cm, 74 cm 
hoch, 12115969

239.-369.-
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1599.-3379.-
1780.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

1299.-2799.-
1500.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

1999.-4789.-
2790.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

SCHLAFZIMMER
Bianco Eiche Nachbildung mit Front in Glas Weiß. Ohne Latten-
rahmen und Matratzen. Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen 
mit Beleuchtung, Bettleseleuchten und Nachtkonsolen-Aufsätze 
mit Beleuchtung.

FUNKTIONS-
FALTTÜREN-
SCHRANK
3 Schubladen links und 
rechts, ca. 300x58 cm,  
ca. 216 cm hoch, 
40100269

BETTANLAGE
bestehend aus: Doppelbett, 
Liegefläche ca. 180x200 cm und 
2 Nachtkonsolen, ca. 60x42 cm, 
ca. 48 cm hoch, 40100271

999.-2159.-
1160.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

POLSTERBETT
Liegefläche ca. 180x200 cm, Bezug Stoff anthrazit, 
bestehend aus: gepolstertem Kopfteil, 2x Bettkasten, 2x 
verstellbarem Lattenrahmen mit Gasdruckfeder, 2x 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkern-Wendematratze, Härte variabel 
durch Wenden der Matratze, mittel und fest und Bettsockel. 
Gegen Mehrpreis: Kissen und Plaid, 15123218

BOXSPRINGBETT
Liegefläche ca. 180x200 cm, Bezug Stoff alu 
bestehend aus: gepolstertem Kopfteil, -2x Unterbox 
glatt mit Taschenfederkern ca. 16 cm und Metallfuß-
Set schwarz, 40125864

PARTNER-MATRATZE
180x200 cm, 7-Zonen-Tonnentaschenfeder-
kern-Matratze, 2 Kerne, Härtegrad H2 und 
H3 in 1 Bezug, 40125865
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Kopfteil höhenkürzbar 
von 55 – 125 cm

Inkl. höhenverstell-
barem Kopfteil

899.-2099.-



SPEISEZIMMER-PROGRAMM 
Front schwarzgrau lackiert, Absetzung Wildeiche 
massiv geölt, Korpus schwarzgrau lackiert, 
Absetzung Wildeiche furniert geölt, Griffe und 
Kufen Metall schwarzgrau

1 | ESSTISCH MIT FUNKTION 
abgeschrägte Platte Balkeneiche massiv, Gestell Balkeneiche massiv mit 
Absetzung Metall anthrazit, Bodenplatte anthrazit gepulvert,  
ca. 90x180 cm, 77 cm hoch, Einlege- 
platte ca. 50 cm, ausziehbar  
auf ca. 230 cm, 40302856

ESSTISCH MIT FUNKTION 
Eiche natur massiv geölt, 3 innenliegende Einlege-
platten à ca. 40 cm, ausziehbar auf ca. 280 cm, ca. 
90x160 cm, 15300023

ESSTISCH MIT FUNKTION 
Wildeiche massiv geölt, Platte mit Schweizer 
Kante, ca. 90x140 cm, 76 cm hoch, ausziehbar 
auf ca. 180 cm, 14305575

STUHL 
Bezug Mikrofaser taupe, anthrazit oder braun, 
Gestell Eiche natur lackiert, 14302247, -48, -49

SESSEL DREHBAR 
Bezug Stoff grau, Gestell Eiche massiv geölt, 
14308253

TISCHGRUPPE TISCHGRUPPE

2 | SIDEBOARD 
ca. 180x44 cm, 84 cm 
hoch, 40230364

3| HIGHBOARD 
ca. 135x37 cm, 124 cm 
hoch, 40230366

4 | �KOMBIVITRINE
ca. 90x37 cm, 201 cm hoch 
40230369

5 |�STUHL MIT ARMLEHNEN
Bezug Leder anthrazit, Gestell Schwarz matt 
lackiert, 40302855

899.-1579.- 899.-1579.- 799.-1389.-
je 379.-659.-1699.-3039.-

219.-
je 119.- 199.-

je 119.-

1199.-2339.-
1140.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

649.-1149.-

500.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

1

2
3

5

4

360° drehbar

Lieferung + Montage inklusive
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E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

A+
+
+ A+

+ A+ A B C D

Al
le 

Ar
tik

el 
oh

ne
 D

ek
or

at
ion

GESCHIRR- 
SPÜLER
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INKLUSIVE

EINBAUKÜCHE 
Design in Kombination mit einer pflegeleichten und nachhaltigen Direkt - Mattlackfront. Die Küchenfronten 
sind mit extra schmalen Kanten ausgestattet und verfügen über die bewerte Antifingerprint Eigenschaft. inkl. 
aller Elektrogeräte. ca. 270x270+150 cm, 41130090 + 41410496 + 41500638

GLASKERAMIK- 
KOCHFELD

INKLUSIVE

DUNSTESSE

AENERGIE- 
EFFIZIENZ
Spektrum A+++ bis D

E)

INKLUSIVE

FRÜHLINGS-SONDERPREIS!

Lieferung inklusive

4999.-



KÜHL-
SCHRANK

EINBAU-
BACKOFEN

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)
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E)

E)

A+
+
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INKLUSIVEINKLUSIVE

•	� Einbaubackofen  
H2466-B-OS

•	� Glaskeramik-Kochfeld 
KM6520FL

•	 Dunstesse DAW1922W-ED
•	 Kühlschrank K7114E
•	 Geschirrspüler G5150Vi

Marken-
geräte E)

INKLUSIVE:

A+ENERGIE- 
EFFIZIENZ
Spektrum A+++ bis D

E)

Das A und O für eine perfekte  Küche sind:  
Auswahl und Organisation. 

Bei ALNO kommen Sie schon beim Küchenkauf in den Genuss dieses 
Prinzips. Unsere drei Ausstattungspakete ermöglichen es Ihnen schon 
im Vorfeld Ihre persönlichen Ansprüche zu definieren. Wählen Sie 
zwischen Classic, Premium und Premium+. Im Anschluss planen und 
fertigen wir Ihre Küche ganz individuell nach Ihren Vorgaben. 

ALNO. So unkompliziert geht perfekt.

ORGANISATION.

CLASSIC 

 Reling

 für Auszüge

 Keine

 Keine

 Keine

 10 Jahre

PREMIUM 

 Box

 für Auszüge

 1x Massivholz- 
Besteck- 
einsatz

 3x LED- 
Unterbau- 
leuchte inkl.  
Vorschalt- 
gerät

 im Spülen-Unter- 
schrank, Wasser- 
schutzmatte Kunst- 
stoff alumetallic

 10 Jahre

PREMIUM+ 

 Glas

 für Auszüge

 1x Buche natur  
oder Esche  
dunkelgrau

 3x LED-Einbau- 
leuchte mit  
Farbtemperatur- 
wechsel  
inkl. Basis - 
anschlussset,  
Funk-Steuerung  
und Ausfräsung im  
OS-Unter boden

 im Spülen- 
Unterschrank  
Metallschutz  
boden titan

 10 Jahre

ANTIRUTSCH MATTEN

BESTECKEINSATZ

BELEUCHTUNG

SCHUTZBODEN

GARANTIE

AUSSTATTUNGSPAKETE
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TOPFSET „FUNCTION 4“ 
Cromargan® Edelstahl Rostfrei 18/10, 
Güteglasdeckel, mit Innenskalierung, 
enthält je 1 Fleischtopf Ø ca. 16, 20 und 
24 cm, 1 Bratentopf Ø ca. 20 cm und 1 
Stielkasserolle Ø ca. 16 cm, 11530349, 
12534859

349.-579.-
230.- Ersparnis! 

99.-199.-

100.- Ersparnis! 
ELEKTRO CERAN GAS INDUKTION

induktionsgeeignet

Deckel mit Aus-
gießfunktion
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ELEKTRO CERAN GAS INDUKTION

TOPFSET „TRIBUS“  
Edelstahl, Innenskalierung, mit zwei Ausgussfunktionen 
im Deckel, enthält je 1 Fleischtopf Ø ca. 16,  
20 und 24 cm, 12534802

induktionsgeeignet

EDELSTAHL-BRÄTER 
OVAL „FOCUS“ 
mit Dämpfeinsatz und Glasdeckel, ca. 
26x38 cm, 12 cm hoch, 12534659

ELEKTRO CERAN GAS INDUKTION ELEKTRO CERAN GAS INDUKTION

3-tlg. induktionsgeeignetinduktionsgeeignet induktionsgeeignet

99.-169.-

39.-89.-

MULTI-/SPAGHETTITOPF „FOCUS“ 
aus hochwertigem Edelstahl, mit Innenskalierung 
und extra dickem Boden, Ø ca. 20 cm, 30 cm hoch, 
40530743

69.-119.99

49.-99.95

PFANNEN-SET „DEVIL“ 
Cromargan® Edelstahl Rostfrei, mit keramischer 
Antihaftbeschichtung, enthält je 1 Pfanne Ø ca. 18 
und 28 cm, 40531260

ELEKTRO CERAN GAS INDUKTION

ELEKTRO CERAN GAS INDUKTION

2-tlg. 

2-tlg. 

induktionsgeeignet

induktionsgeeignet

PFANNENSET „OMNI“ 
Aluminium geschmiedet, extra dicker Boden, hoch-
wertige Antihaftbeschichtung, enthält je 1 Pfanne  
Ø ca. 24 und 28 cm, 12534951

ELEKTRO CERAN GAS INDUKTION ELEKTRO CERAN GAS INDUKTION

induktionsgeeignet

SCHNELLKOCHTOPF „PERFECT“ 
4,5 l, Cromargan 18/10 poliert, Trans-Therm-All-
herdboden, mit Restdrucksicherung, Ø ca. 22 cm, ca. 
13 cm hoch, 449814300, 40530703

99.-179.99

GEMÜSETOPF „PROVENCE 
PLUS“ 
Cromargan-Edelstahl 18/10, mit Glasdeckel, 
Ø ca. 24 cm, ca. 22 cm hoch, 11533900

59.-119.99

TOPF-SET „ALICANTE“ 
rostfreier Edelstahl, enthält je 1 Kochtopf Ø ca. 16, 20 und 24 cm,  
1 Bratentopf Ø ca. 20 cm mit Glasdeckel, energiesparender SiliTherm®-
Allherdboden, 40530905

ELEKTRO CERAN GAS INDUKTION

99.-219.-

120.- Ersparnis! 
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KÜCHENMASCHINE 
„KM-1002GES“  
1000 Watt, 5,5 l Edelstahlrührschüs-
sel, 1,5 l Glas-Mixbehälter, 8-stufige 
Rührgeschwindigkeit, 619850

inkl. Teigrührer, Knethaken, 
Schneebesen, Fleischwolf 
und Mixer

MINIBACKOFEN 
„MBO-25S“ 
1500 Watt, 25 l, 100 bis 
230°C, Drehspieß, Grillrost, 
Backblech, Timer, 618386

59.-
HEISSLUFT-FRITTEUSE 
„HLF-3200“   
Edelstahl, 1500 Watt, Kapazität: 3,2 l,  
60 min. Timer, Temperatur 80 bis 
200°C, LED-Anzeige, 618387

49.-149.-

inkl. Zerkleinerer 
und Schneebesen

WASSERKOCHER „WK 
BUENO“  
1,7 Liter, 2400 Watt, Soft-Touch-Griff, be-
leuchtete Wasserstandsanzeige, verdecktes 
Heizelement, Trockenlaufschutz, 616075

39.-
STABMIXER-SET „STM-600SE“ 
600 Watt, Edelstahl-Mixkopf und -Messer, stufen-
lose Geschwindigkeitsregulierung und Turbo-Taste, 
mit skaliertem Mixbecher 700 ml, 618753

25.-

PENDELLEUCHTE
3-flammig, Holz, Glas, 
schwarz-smoke, ca. Ø 21 
cm, ohne Leuchtmittel 
46520866

79.-145.-
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LATERNE 
Material: Eisen, Glas
Farbe: schwarz, Rost-
optik, ca. 18x18 cm, 33 
cm hoch, 13587175

15.-39.90

HANDTUFT 
GROOVE 
silber, 60% Viskose,  
40% Wolle

329.-500.-

79.-122.-

ca. 65x135 cm 
10731806

249.-384.-

ca. 140x200 cm, 10731807

ca. 160x230 cm, 10731808



Füllung ca. 800 g, 
Größe ca. 80x80 cm 
804043

35.-64.95

MONO-STEPPBETT „GERDA“ 
Bezug Baumwoll-Satin (100% Baumwolle), Füllung  
ca. 800 g Irisette® Megafill Markenhohlfaser (100% Poly-
ester), Größe ca. 135x200 cm, 804039

59.-99.95

MAKOSATIN-WENDEBETT- 
WÄSCHE „MODERN CLASSIC“ 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, Größe  
ca. 135x200 cm u. 80x80 cm, 12841779

In verschiedenen 
Farben49.-89.95

MAKOSATIN-BETTWÄSCHE 
„RAPHAEL“ 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, Größe  
ca. 135x200 cm u. 80x80 cm, 40840871

In verschiedenen 
Farben und Größen

inkl. Kissenbezug 
ca. 40x80 cm

85.-129.95

KOPFKISSEN „GERDA“ 
Bezug Baumwoll-Satin (100% Baumwolle), Füllung Irisette® Duofill (50% 
Polyester & 50% Polyurethan Stäbchen) mit herausnehmbaren Innenbeutel 
mit Reißverschluss

29.-44.95

Füllung ca. 400 g, 
Größe ca. 40x80 cm 
804042

JOOP! KISSEN „J-EMBOSS“ 
Bezug/ Füllung: 100% Polyester, Farbe: anthrazit,  
ca. 48x48 cm, 13834155

mit verdecktem 
Reißverschluss29.-39.95


